

左右護法 情義相挺

得獎者：曾彥鈞 & 陳敬恒
獎項：罕病友善扶持獎學金
扶持病友：傅君偉（16 歲）
疾病名稱：脊髓性肌肉萎縮症



「真的很感謝幫助我的好朋友們，讓我在學校能無後顧之憂地完成我想作的事！」

在炫目燈光下、熱力四射帶著迷幻搖滾火力的傅君偉，要不是坐在輪椅上，沒人會想到他這個熱音社主唱，竟是罕見疾病的病友，除了對音樂的熱力，吸引眾人目光的更是他在舞台上那股難以言喻的自信！罹患脊髓性肌肉萎縮症的他，肩膀、髖關節等地方的肌肉較無力，無法自行起身或舉手，平常需要使用電動輪椅輔助行動，除了手部較能靈活運動外，舉凡拿課本、蒸便當等動作都需要他人的幫忙。而這樣的「病人」，竟成為熱音社樂團主唱？

君偉在學校裡有一群有力的堅強後盾，使得他校園生活無後顧之憂，因而能更專心地完成他想要做的每一件事。其中曾彥鈞和陳敬恒兩位左右護法，不論是按電梯或是上廁所，只要君偉有需要，他們兩個一定馬上停下手邊的事情來幫他。例如：因為久坐在輪椅上，血液循環不佳，每週都需要將他固定在復健床上，然後直立起來 40-50 分鐘，彥鈞和敬恒就得將君偉綁在復健床上，並把床直立起來，君偉的重量加上床的角度等因素，讓這個工作變的一點也不簡單，但他們總是不以為苦，很有默契地把君偉固定好，讓他可以好好復健。

不只是花費力氣的「大事」才用得上他們兩人，連上廁所這種平常人覺得簡單不過的「小事」，也需要他們的幫忙，從背著君偉進入殘障廁所、到脫褲子、調整角度，在在都需要細心和技巧。君偉說：「剛上高中時的確會擔心，不知自己是否能夠順利適應新的環境和同學，也不知道同學之間的溝通相處是否融洽。還好我遇到了簡直是好到無話可說的哥們，讓我能夠快樂自在的學習。我不用擔心要如何開口尋求幫助，他們的接納和熱心，給了我更多的信心。」

而同為熱音社的彥鈞不僅打一手好鼓，更是君偉能在舞台上盡情展現自我的最大功臣。因為常在不同場合演出，當遇到沒有斜坡的舞台或是無障礙空間不良的場地，彥鈞總是一肩將君偉背上舞台，或想盡辦法在舞台上找椅子給他，讓他和整個團順利一起表演，彥鈞的細心跟堅定，讓君偉在表演時更有自信。

雖然他們現在分屬不同班級，互相扶持的好感情依舊沒有改變，只要一通電話，兩人一定馬上出現在他身邊。在朋友眼中，君偉是個細膩、樂觀且對所有事情都積極努力完成的人，君偉不被身體疾病限制、積極樂觀的精神，也鼓舞了這兩個好朋友。在他們身上我們看到了深厚且單純的友誼，相信他們在彼此的人生路上會繼續互相扶持，共同迎向自己的人生。